



2024 年 11 月 12 日

盈富基金慶祝 25 載茁壯成長並擴張全球

資產管理規模增大 4 倍 版圖遍及內地、泰國及中東

香港首隻交易所買賣基金（「ETF」）——盈富基金今天（11 月 12 日）慶祝成立 25 周年。過百位重要翹楚聯同出席慶祝活動，並由香港特別行政區政府財政司司長陳茂波、盈富基金監督委員會主席王國龍、恒生銀行執行董事兼行政總裁施穎茵及恒生投資管理有限公司（「恒生投資」）董事兼行政總裁李佩珊主持慶典。

自 1999 年上市以來，盈富基金已成為香港金融實力和發展的象徵，突顯了香港作為國際金融中心的領先地位。盈富基金為全球各地的零售和機構投資者提供了涉足香港股票市場的高效途徑。截至 2024 年 10 月 2 日，盈富基金的資產管理規模（AUM）達 1,780 億港元，較初發行時增長 4 倍。

香港特別行政區政府財政司司長陳茂波在慶典上致辭，他表示：「25 年以來，盈富基金與本港資本市場一起跨越種種挑戰，展現出非凡韌性，獲本港、內地以至國際間有意投資於恒生指數成份股的投資者信任。盈富基金為投資者提供了便捷的渠道，便利他們投資於多元化的香港股票組合，以有效降低集中風險。」

盈富基金監督委員會主席王國龍表示：「盈富基金資產管理規模不斷壯大，成為市場上規模最大的 ETF，是香港作為全球金融、商業和創業活動中心的成功例證。恒生投資憑藉其植根香港、與社區緊密聯繫，以及其在行業中的豐富經驗，皆足以令其成為盈富基金理想的經理人。」

恒生投資為恒生銀行之全資附屬公司，自 2022 年成為盈富基金經理人。恒生銀行執行董事兼行政總裁施穎茵表示：「盈富基金目前在所有香港股票中排名第一¹，清楚地反映了其在市場中的重要性及投資者的信心。我們正將香港的資本市場擴展到新的地區。在過去兩年，盈富基金和恒生銀行有著非常緊密的連繫。香港的金融穩定、市場繁榮和個人財富增長機會顯然是香港及其成功的核心所在。展望未來，恒生投資將進一步拓展盈富基金至全球各地，吸引更多海外投資，並與世界分享香港的活力和動力。」

續...



盈富基金慶祝 25 載茁壯成長並擴張全球/ 第 2 頁

憑藉香港作為連接內地與世界的超級聯繫人之獨特定位，盈富基金擴展至不同的主要市場，拓闊其所及的海外投資者。在 2022 年，盈富基金被納入互聯互通機制並且引進人民幣交易櫃台，開放予內地投資者，促進跨境資金流動，並加強香港作為全球離岸人民幣業務樞紐的地位。

去年，首隻以盈富基金為基礎投資的預托證券在泰國證券交易所掛牌上市，開拓了亞洲投資者的投資渠道。上月 SAB Invest 恒生香港 ETF 亦在沙特交易所 (Tadawul) 掛牌上市，悉數投資於盈富基金，此聯接基金為中東投資者提供了進入香港資本市場的獨有途徑。

恒生投資管理有限公司董事兼行政總裁李佩珊表示：「自接任成為盈富基金經理人後，恒生投資一直致力於擴大其全球影響力，不但在內地和亞洲地區推出新的投資渠道到，更在中東市場推出新投資產品，為香港股票市場引入新資金。我們將繼續致力在全球探索新市場，增加投資渠道，以進一步發展盈富基金。」

憑藉堅實的基礎和明確的未來發展策略，盈富基金具備優越的條件延續香港傳奇，繼續成為香港金融市場的基石。

– 完 –

備註：

1. 截至2024年10月31日，以年初至今的總成交額計算。

盈富基金慶祝 25 載茁壯成長並擴張全球 / 第 3 頁

圖片說明

圖片1

香港特別行政區政府財政司司長陳茂波（左二）、盈富基金監督委員會主席王國龍（右二）、恒生銀行執行董事兼行政總裁施穎茵（右一）及恒生投資管理有限公司董事兼行政總裁李佩珊（左一）主持慶典，慶祝盈富基金成立 25 周年。



圖片2

恒生銀行執行董事兼行政總裁施穎茵在慶典上表示，盈富基金目前在所有香港股票中排名第一¹，清楚地反映了其在市場中的重要性及投資者的信心。





盈富基金慶祝 25 載茁壯成長並擴張全球 / 第 4 頁

圖片3

香港特別行政區政府財政司司長陳茂波（左二）、盈富基金監督委員會主席王國龍（右二）、恒生銀行執行董事兼行政總裁施穎茵（左一）及恒生投資管理有限公司董事兼行政總裁李佩珊（右一）參與盈富基金上市25周年慶典並敲鑼。



圖片4

過百位重要翹楚聯同出席慶祝活動，慶祝香港首隻交易所買賣基金——盈富基金成立25周年。





盈富基金慶祝 25 載茁壯成長並擴張全球/ 第 5 頁

關於恒生投資

恒生投資管理有限公司（「恒生投資」）成立於 1993 年，為恒生銀行有限公司之全資附屬公司及香港最大的 ETF 管理人(以資產管理規模計算)。作為香港本地投資機構，恒生投資專注管理與內地及香港市場有關的基金。憑藉具有豐富經驗的投資團隊，恒生投資致力透過管理基金（包括一系列交易所買賣基金及零售基金）及機構或私人客戶的投資組合而為投資者提供全面的投資管理服務。恒生投資為植根香港的本地投資機構，擁有超過 30 年資產管理經驗，具市場領導優勢。

本資訊由恒生投資管理有限公司（「恒生投資」）編制並只作參考之用。本資訊所載資料於刊載時乃摘自恒生投資認為可信的資料來源或根據該等資料來源所編制，但不保證其準確性、有效性或完整性。無論任何情況下，並不構成表示本資訊發佈日期後皆為正確之聲明。恒生投資保留權利於任何時候更改任何資料，無須另行通知。本資訊為恒生投資意見，不應視為推介或邀約或游說投資任何投資產品。投資者在作出任何投資決定前，應詳細閱讀有關投資產品之銷售文件（包括風險因素之全文及收費詳情）。投資涉及風險（包括可能會損失投資本金的風險），投資產品價格可升可跌，過往表現未必可作為日後表現的指引。投資者如對本資訊或投資產品(包括其說明書)有任何疑問，應尋求獨立及專業意見。恒生投資不會就因任何人士不當使用本資訊而造成的任何成本、索償、費用、罰款、損失或法律責任而承擔任何責任。

恒生投資所管理的投資產品的投資目標或投資政策可能與本資訊提及的目標或市場相關。

在未獲得恒生投資的書面許可下，不得複製本資訊或以任何方式儲存或發放本資訊或自行使用「Hang Seng Investment Management Limited」、「恒生投資管理有限公司」、「恒生投資管理」、「恒生投資」或任何載有該名稱的標記。

恒生投資和恒生指數有限公司及其他指數公司(共稱「指數公司」)屬於獨立運營公司，恒生投資意見並不代表指數公司的意見。恒生投資並不可以控制或影響指數公司的任何決定或看法。

本資訊並未經香港證券及期貨事務監察委員會審核。